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ECOLE LOUIS BARRIE  
Partie 1 / Les parents 

 

129 enquêtes distribuées – 58 retours, soit 45% 

 

 
 

 

Q1 – Quelle connaissance avez-vous de la réforme des rythmes éducatifs ? 

 

 
 

 

Q2 –  Vous êtes-vous informé de la mise en place du PEDT ? 
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Q3 – Les horaires proposés actuellement vous semblent :  
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Q4 – Les rythmes éducatifs vous semblent : 
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Q5 – Globalement, quel est votre niveau de satisfaction vis-à-vis des rythmes actuels ? 

 

 
 

 

Q6 – Votre enfant participe-t-il aux APE ? 

 

 
 

 

Q6-a – Si non, pouvez-vous nous indiquer quels modes de garde sont utilisés ? 

 

 
 

 

Q6-b – Si oui, pour quelles raisons votre enfant participe-t-il ? 
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Q7 – Que pensez-vous du contenu : 
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Q8 – Que pensez-vous de la qualité des animations proposées pendant les APE ? 

 

 
 

 

Q9 – Les activités proposées semblent-elles contribuer à l’épanouissement de votre enfant ? 

 

 
 

 

Q10 – La présence d’animateurs pendant la pause méridienne est-elle positive pour votre enfant ? 

 

 
 

A retenir : 

- Seules 30% des familles ont pris connaissance du PEDT 

- 86% des familles sont satisfaites des rythmes actuels (35% très satisfaites / 51 % satisfaites) 

- 90% d’entre elles considèrent que les activités proposées de 16h à 16h45 contribuent à 

l’épanouissement de leur enfant. 

 

Les commentaires qui reviennent le plus : 

« Des animations pendant toutes les pauses méridiennes » 

« Nous sommes satisfaits du travail et des propositions faites »  

 

Une famille (CM2) demande le retour à la semaine de quatre jours. 
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Partie 2 / Les enfants – Louis Barrié 

 

129 enquêtes distribuées – 58 retours, soit 45% 

 

Q1 – Tu es ? 

 

 
 

 

 

Q2 – Quel âge as-tu ? 
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Q3 – Aimes-tu rester à l’école après 16 heures ? 

 

 
 

 

Q4 – Quelles activités préfères-tu aux APE ? 

 

 
 

 

Q5 – As-tu de bonnes relations avec les animateurs de la fédération Partir ? 

 

 
 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Très bien

Assez bien

Pas très bien

59% 

35% 

6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Activités sportives

Activités culturelles

Activités artistiques

Grands jeux

Ne rien faire

54% 

44% 

59% 

48% 

21% 

30% 

51% 

30% 

46% 

21% 

16% 

5% 

11% 

6% 

58% 

Pas très bien

Assez bien

Très bien

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Très bien

Assez bien

Pas très bien

67% 

32% 

1% 



Résultats enquête rythmes éducatifs – Figeac – Ecoles élémentaires 2017/2018 Page 10 
 

Q6 – As-tu de bonnes relations avec les intervenants des APE ? 

 

 
 

 

Q7 – Aimes-tu pouvoir choisir tes activités ? 
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